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عنوان فارسی مقاله (فونت B Nazanin 14 Bold)



نام و نام خانوادگی نویسنده اول (فونت B Nazanin 12 Bold)
مرتبه علمی، وابستگی سازمانی، (فونت B Nazanin 12)
ایمیل

نام و نام خانوادگی نویسنده دوم (فونت B Nazanin 12 Bold)
مرتبه علمی، وابستگی سازمانی، (فونت B Nazanin 12)
ایمیل

نويسنده مسئول حتما مشخص شود

لطفا مقاله را در همين فرم و همين فرمت وارد نموده، از تغيير دادن تنظيمات اين فرم خودداري فرماييد.

















چکیده (تمامی عنوان های فارسی با فونت B Nazanin 12 Bold)
(چکيده بیان کننده تمام مقاله: شامل طرح و بیان پرسش پژوهش، اهداف و روش پژوهش، مهم‌ترین یافته‌ها و نتیجه‌گیری)
چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده چکيده. (بین 250 تا 300 کلمه، فونت B Nazanin 12).

واژگان کلیدی: (3 تا 5 کلمه)
واژه، واژه، واژه، واژه، واژه.



مقدمه (شامل طرح موضوع (بیان پرسش یا فرضیه، هدف یا اهداف پژوهش، ضرورت یا اهمیت پژوهش)
مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه مقدمه.

پیشینه پژوهش
پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه پيشينه.

روش پژوهش
روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش روش.

بدنه مقاله (ترجيحا عناوین و بخش ها شماره گذاری شود) (شامل مبانی نظری، مطالعات و بررسی‌ها، یافته‌ها و نتیجه‌گیری تحقیق)
متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن متن. 

نتیجه (به‌گونه‌ای منطقی و مستدل (همراه با جمع‌بندی موارد طرح شده) و شامل پاسخ به سؤال تحقیق در قالب ارائه یافته‌های تحقیق) 
نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه نتيجه.

سپاس‌گزاری (در صورت تمایل)
قدردانی از همکاری و راهنمایی کسانی که در تدوین مقاله نقش داشته‌اند.

پانويس ها
شامل برابرنهاد​های لاتین و توضیحات ضروری درباره اصطلاحات و مطالب مقاله است که باید به‌ترتیب با شماره در متن و به‌‌صورت پانويس در پايين صفحات درج گردد.

منابع و مآخذ (به‌ترتیب حروف الفبا برحسب نام‌خانوادگی نویسنده مرتب گردد (فارسی و لاتین)
 مطابق شیوه نامه و به ترتیب الفبایی درج شود (بدون شماره گذاري، بدون نقطه، بدون خط فاصله).

کتاب: 
نام خانوادگی نویسنده، نام نویسنده (سال انتشار). عنوان کتاب. جلد. نام مترجم یا مصحح، محل انتشار: نام ناشر.
صحراگرد، مهدی (1395). شاهکارهای هنری در آستان قدس‌رضوی، کتیبه‌های صحن عتیق. مشهد: موسسه آفرینش‌های هنری آستان قدس رضوی.
مقاله: 
نام خانوادگی نویسنده، نام نویسنده (سال انتشار). عنوان مقاله. عنوان مجله. دوره یا سال (شماره مجله):  شماره صفحه‌های مقاله در مجله.
مکی‌نژاد، مهدی (1397). ساختار و ویژگی‌ کتیبه‌های کوفی تزئینی (گل‌دار،گره‌دار) در دوره سلجوقی و ایلخانی. نگره، 13 (46): 17-27.
سند اینترنتی: 
آدرس اینترنتی به‌طور کامل (تاريخ بازیابی). (سايت هاي اينترنتي در متن مقاله صرفا به صورت URL1،  URL 2 ، URL 3 و ... مورد ارجاع قرار مي گيرند).
URL1: https://collections.vam.ac.uk/item/O76184/water-jar-unknown/  (2023/20/11).




(صفحه آخر)



Title (Times New Roman 14 bold)


Authors (Times New Roman 12 bold)
Affiliation, email (Times New Roman 12)



Abstract
Text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text (Times New Roman 11)

Keywords:
Keyword, keyword, keyword, keyword.




- متن مقاله: در حداکثر 20 صفحه (با تمام اطلاعات: عکس، متن، نقشه و تصاویر)، در هر صفحه 30 الی ۳۲ سطر، با قلم B Nazanin اندازه ۱۲ و Times New Roman اندازه ۱۱ تنظیم گردد.
- حداقل تعداد ضروری تصویر، نمودار و جدول در مقاله حائز اهمیت است که باید با کیفیت مناسب (تصاویر با دقت ۳۰۰ dpi و با فرمت jpg)، ذکر منبع و تعیین محل مناسب ‌باشد.
- تمامي تصاوير و جدول ها در متن مورد ارجاع قرار گرفته باشند. 
- عنوان تصاوير درونText Box  نوشته شود و با تصوير مربوطه در حالت Group​ باشد.
- عنوان و مأخذ جدول، بالا و به صورت وسط چين آورده شود.
- عنوان و مأخذ تصویر، پایین و به صورت وسط چين درج گردد. 
- شیوه تنظیم منابع (فارسی و لاتین) در متن مقاله: (نام خانوادگی نویسنده، سال انتشار: صفحه).
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